

Vedoucovský posudek bakalářské práce Bc. Tadeáše Tajbla

Variantnost pádových koncovek v paradigmatech českých pomnožných substantiv

Koncepce práce: A

Struktura práce je velmi dobře promyšlená, autor představuje svůj výzkum logicky a prokazuje schopnost kritického myšlení. Teoretická část práce je jednoznačně provázána s částí výzkumnou, závěry se vztahují ke stanovené výzkumné otázce. Práce neobsahuje žádné nadbytečné kapitoly a nic podstatného nepostrádá.

Metodologie a zpracování dat: A

Práce využívá odpovídající metodologické postupy. Autor předkládá argumenty, proč byla daná metodologie použita a jaké jsou její výhody a nevýhody, a reflektuje i další možnosti přístupu k výzkumu. Data náležitě interpretuje a formuluje jasné závěry, zároveň si je vědom omezení plynoucích z použité metodologie.

Práce s odbornou literaturou: A

Práce přesvědčivým způsobem využívá vhodné odborné literatury relevantní pro dané téma. Autorský text a citace jsou jasně odlišeny, položky seznamu literatury jsou citovány v textu.

Formální úroveň práce: A

Práce má přiměřený rozsah a dodržuje jednotné provedení citací a seznamů literatury z hlediska citační normy, typografické úpravy a řazení. Je psána vyzrálým odborným stylem. Text obsahuje jen minimum drobných formálních prohrěšků (porušení kongruence na s. 7 a 16, překlapy na s. 8 a 41, chyby v čárkové interpunkci na s. 16 a 36).

Otázka k obhajobě:

IJP má vedle hesla *noviny* i heslo *novina*, vedle *osmdesátin* a *padesátin* i *osmdesátinu* a *padesátinu*: patří tedy *noviny*, *osmdesátiny* a *padesátiny* do vzorku?

Celkové hodnocení:

Bc. Tadeáš Tajbl přišel s tématem své BP sám. Dokázal smysluplně upravit svůj původní námět (včetně odmítnutí mého návrhu modifikace předmětu výzkumu), exaktně sestavit vzorek slov určený k výzkumu, vhodně zvolit konkrétní korpusy, formulovat korpusové dotazy, výzkum provést, přesvědčivě interpretovat jeho výsledky a na základě obecných teorií navrhnout jejich možné explikace. To vše ve své práci jasně, srozumitelně a přitom stručně popsal. Jeho bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit ji jako výbornou.